Test z matematiky bude obsahovat’ 20 uloh. Pri tlohach 1. — 10. zapiSete do prislusného
policka konkrétny Ciselny vysledok a pri tlohdch 11. — 20. vyznadite jednu zo Styroch
odpovedi A, B, C, D.

UKAZKA TESTOVYCH ULOH Z MATEMATIKY

Vyrieste rovnicu a vysledok uved’te v tvare desatinného &isla s presnost'ou na desatiny.

4x -2.(x-1)=5

Stary otec je o 3 roky star${ ako stard mama. Priemerny vek starej mamy, starého otca
aich siedmich vnucat je 28 rokov. Vnuéata maju spolu 105 rokov. Vypogitajte kolko
rokov ma stary otec.

Cena bicykla bola zniZzend najprv o 10% aneskdér novi cenu znizili o 20%.
Vypocitajte o kol’ko percent zlacnel bicykel oproti povodnej cene.

Urcte hodnotu ¢isla, ktorého obraz na ¢iselnej osi je v strede medzi obrazmi Cisel — 2,4
a9s.

V desatinnom ¢isle d = 2,47*93 je ¢islica na mieste tisicin zakryta rnachul ou. Ktoré
z uvedenych tvrdeni o ¢isle d je urite nepravdivé?

A. Cislo d je mensie ako 2,48.

B. Cislo d je vagsie ako 2,4719.

C. Ked ¢&islo d zaokrahlime na desatiny, dostaneme ¢&islo 2,5.
D. Ked’ ¢islo d zaokrthlime na tisiciny, dostaneme ¢islo 2,470.

Ktory z nasledujtcich zlomkov ma najvacsiu hodnotu?
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Priamky p, q‘na obrazku su rovnobezné. Ktoré z nasledujtcich tvrdeni o uhloch ,

vyznacenych na obrazku je . \ :
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